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MEPOX A:

Amd nig 15 aoxnoeig va Avoete povo nig 12 . Kabe dormon Babuokoysitan pe 5 povadec.
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1. Noa avadvfei to khdopa og G8potopa anidv KAOGUETOVY (xwz—l)
x—1x" +

2. Na Bpebodv o1 Tapdymyol TV GuvapTHoE®Y
2. s 3x 2
o) f(x)=x".ovvy B) f(x)=2x’—e -—
X

3. Noa vroioyiotolv ta Opia

. Jx—1-2
o) . eSSy -nuy B) lim Y- —=
XIEH e x5 x=3

4. No \vbzin ekicwon 9 -3 _3"13=0

5. No ivfei n ebicoon 2log,x-log,x+log 5 x =8

6. Na vroroyioete 10 adpocpo X, = 1.1 + 1.1 + 1.1 F e

2 3 4 9 8 27
7. No Bpebodv ta a ko B av a, 34, B eivor Sudoyikoi 6por A I1. xar a, 30, B givon Sradoyikoi opor
.11

8. Na lvbein e&icoon N 2x-20%=cov(x+30°)

. . ovva -~ ovv 3a
9. Na amodeyytei n tavtdmra
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nue + 2nu 2a + nu 3a 2

10. Na Av0ei n ekicwon Iyt J3 ouvy =3



11. No Bpebei 1 e€lomon g evdeiag mov mepva and to onpeio A( -2, 3 ) kat eivar kdBetn g
gubeiag  (g) : 2y+4y+13=0.

12. Kavovikd efaymvikod mpicp £xel axpn Baong 10 cm ko ropdmievpn emoavewr 360 cm’ . Na

VROAOYIGETE TOV OYKO KOl TNV OAIKY] EXUPEVELN TOV TPIGRATOS.

13. Aivetan xokhog (O, R) kat xopdn AB ion pe R+3.Na VAOAOYICETE TO ERPadO TOU KUKAIKOD

TUHATOC OV AvTIGTOLXEL 0T0 pKpOTEPO T0E0 AB.

14. Aivetol KavovikT TETpoy®@VIKT Tupoapido pe axun Baong 16 cm . Av o1 mapdricvpeg £6peg
cynuetifovv pe ™ Paon yovie 45%va vrokoyicete ™V oMK em@dvei Kol Tov OYKO TG

Topaptidag.

15. Aiveton tpiymvo ABI pe kopupéc A(1,5),B (-3,4) xan I' (0, 2 ). Na vroloyicete 10
guBadd Tov TPLYMVOL KAl TO PiKog TG Mapéson AM.

MEPOZX B:
Amé 115 6 aoKnjoels va Aoete povo Tig 4. KaOz aoxnon Babporoyeitan pe 10 povadec.

1. o) Noa anodeilete 6m ( cuvx+0'uvw)2 + (MUY-MUY) 2 = 4ouv 2(JHL—W)

2
B) Av f(x) =L:xvovv2;g+l 1y va hein sEiowon £7°() = 0 oto Swoua y €[0°180° ).

2. TparéQio ABI'A (AB/TA) éyer cuvtetaypéveg kopuedav B(10,3), 1 (5, 4), A(2,2) kaun
gEiomon g diryoviov 7y - 4y-19 =0.Na Bpeits :
a) v elowon g GAANG Swryaviovw
B) mig cuvteTaypéveg g kopueng A
v) T ywvio mov oxnpatitovv o uv ropdAiniec mAsvpEC

&) 1o vYyoc tov tpaneliov.

3. o) Na Bpedsi n mapaywyog mg suvapmone 3y -xy+2w-5 = 0 xon o ouvégeo 1 skicwon
NG EQARTOLLEVNIG 0T0 onpeio pe x = 1.

2

B) Av w=In(np’2y) va deifete 6m 3 Efdx_{ + (%)2 +36=0



4. No Aw0obv o1 ebiodhosc : a) 2°%° +32=12.2"¢ -
B) logx? +logx’+log x*+ ......... +logx* =111

5. ApOunTikh kot phivousa YEWUETPUK Tpdodog £Xouv Tov 810 TPHOTO OPO & KoL 1) Spopd 6 g
AIL wsobtar pe 0 Adyo A g I'.IL O 2% épog g I'.I1. wodrar pe tov 13° 6po mg A.IL xar 0

8
adpoiopa Tov ancipov 6pov me Il wwodto pe 3 Na Bpeite :

@) Tig TPOOdOUG
B) 10 mAfBog v Tav 6pav g A.1L mov yperdlovial ya va ddoovv

aBpowopa i6o pe undév.

6. Zto oynua to ABTA sivar opBoydvio pe AA=6a cm ko AB=2a cm kor to AEB givan
womhevpo Tpiyovo . To oxiua AATBE otpépetar mhiipn otpogn yopw end t BI. Na Ppeite

CUVOPTICEL TOD X :
A

, B

) TOV OYKO Kol
B) o epPadov g EmMEAvELng TOV

OTEPEOD TOV TAPAYETOL.
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